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/* W 45 H A A BT R (Canvas S5H44K) , ALFR R AE (300, 300) * /
void drawCCs (Canvas canvas)
{
/ /B AR R color (FIfR)
RGBA _color;
_color.m r = 255;
_color.m_g = 255;
_color.m b = 255;
_color.m a = 0;
/ /58 SCA B A pt
Point2D pt[ ] =
{
{200, 300},
{500, 300},
{495, 295},
{495, 305},
{300, 500},
{300, 20},
{305, 25},
{295, 25}
i
/145 AL bR ZR 2R BL, {8 JH DDA 831k
drawLineDDA (pt[ 0], pt[1], color, canvas
drawLineDDA (pt[ 2], pt[1], color, canvas
drawLineDDA (pt[1], pt[3], color, canvas
drawLineDDA (pt[ 4], pt[5], color, canvas
drawLineDDA (pt[ 5], pt[ 6], color, canvas
drawLineDDA (pt[ 5], pt[ 7], color, canvas
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void drawTriangleSingle (Point2D shape[3], Canvas canvas)
{

/ /B R color

RGBA color;

_color.m_r = 255;

_color.m_g = 255;

_color.m b = 255;

_color.m_a = 0;

/1 BVEEAF A = M TS 84 points, & il shape HHY 3 A4 4x

Point2D points[3] = {0};

for(int i = 0; 1 < 3; i++)

{

points[i] = shape[i];



/¥ =8 0 A br F2 A% 3 3 A e O §E
for(int i = 0; 1< 3; i++)
{

points[i].x = 300 + points[i].x;

3 points[i].y = 300 - points[i].y;
1 }
3 //BVEEFR IR = MG M IUATE sptl, & RGB Hifi N color, il drawLineDDA MREI%: il H 4 7 =M TE
1 Point2D sptl[] =
f (
3 {points[0].x, points[0].y},
| {points[1].x, points[1].y},
{points[2].x, points[2].y},
{points[0].x, points[0].y},
i
//JH drawLineDDA PREUIH 75 spt1 B4 1Y P A5 =22 ] i 28 BL
drawLineDDA (spt1[0], sptl[1], color, canvas);
drawLineDDA (sptl[1], sptl[2], color, canvas);
drawLineDDA (sptl[2], spt1[0], color, canvas);

[E 2 5-3) 3X3 JE[FAHR R %Y,

/% 3% 3FEFEMIT B 1, 54l 2, B4l 3, B E R B * /
void multiplyMatrix2D(float a[3][3], float b[3][3], float c[3][3], int npt)
{
int i, 3, k;
float sum;
/ /A A3k 5 T A
for(i= 0; i < npt; i++)
{
/ /08 3kt 3 55— A R P TR T R
for(k = 0; k< 3; k++)
{
sum = 0;
//FEI 3 T3 5 A HE [ i o 3%
for(j = 0; j < 3; j++)
{
/ /F AL AN JC R A e I BN sum
sum += al[i][3] * p[3][k];
/ /K VG5 AR A [ ¢ 1 X B 6 B
c[i][k] = sum;

[EREF 5-4) 4 PR,

/% 2D =T B (= M4 TUR I AL bR B, B B, < PP RS BE S, v BP B BE 25, canvas 45H91K) * /
void translate2D(Point2D ptArray[ ], int arrayLength, float xs, float ys, Canvas _canvas)
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}

/ /B —A 220 K/N K arrayLength BIHT A4 Rshape
Point2D * Rshape = (Point2D * ) malloc(arrayLength * sizeof (Point2D));
//FE SL—A 3% 3 [ BN B
float trans[3][3] = {
i, @, @,
@, 1, @,
0, 0, 1
}i
/ /¥R FE R T i B R — B (xs, vs, 1)
trans[2][0] = xs;
trans[2][1] = ys;
/7B 1% 3 [ 8 RS SR i, W bR A o F
float pnt[1][3] = {0, 0, 1};
float result[1][3] = {0};
for(int i = 0; 1 < arraylLength; i++)
{
/ /3 J77 JE 36 TOU s R AL, 7 A 1) b b R Y T R AL AR
pnt[0][0] = ptArray[i].x;
pnt[O][lj = ptArray[ij o W79
/ /4 R 10) 52 RV RS G [ A TR, 4 2 SR AF AR AE 25 2R 1) £ v
multiplyMatrix2D(pnt, trans, result, 1);
/746 T U 00 A R A 15 05 S AR 4 S ) TS A v
Rshape[i].x = result[0][0];
Rshape[i].y = result[0][1];
}
/ /%% Rshape FU4 i A 5 il 2 546 — 2 A AR B4 ptarray H
for(int i = 0; i < arrayLength; i++)
{
ptArray[i] = Rshape[i];
}
/ /R FH 1 P A 25 )

free (Rshape) ;
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CEEFRF 5-51 @i « fhA y JE-P 2 . LBt = Mg rrig.

floatPoint2D ptArray2D[] =
{
{40, 40},
{40, 80},
{80, 40}
}i
drawCCS(_canvas) ;
drawTriangleSingle (ptArray2D, canvas);
translate2D(ptArray2D, 3, 50, 50, canvas); /759N ) x By A0y e RS 50

drawTriangleSingle(ptArray2D, _canvas);
[ETEF 5-6] ZEHEf; Ak,

/% 2D =MIGHITERE (= A4 TG B A bR RO, B KB, M, canvas Z5H41K) = /
void rotate2D(Point2D ptArray[], int arrayLength, float jd, Canvas _canvas)
{

[/ BhAS A4 B A9 5 0 B PR S Point2D 2835 41 %04 : shape fil Rshape, Hfli A/

//M arrayLength

Point2D * shape = (Point2D * ) malloc(arrayLength * sizeof (Point2D));

Point2D * Rshape = (Point2D * ) malloc(arraylLength * sizeof(Point2D));

/ /¥ ptarray TR R B shape ¥4 T

for(int i = 0; i < arrayLength; i++)

{

shape[i] = ptArray[i];

}

/ /¥ SR RE T A5 I E Al

jd = jd * DEC;

/ /R 3% 3 128 0

float rotate[3][3] =

{

~
~

o O
~
o O O
= o o
~

=}

i
/ /BT I v i A
rotate[ 0J[ 0] = rotate[1][1] = cos(jd);
rotate[0][1] = sin(jd);
rotate[1][ 0] = -rotate[0][1];
//BNEE 1% 3 B9 ) B ANSE R, MR ko =
float pnt[1][3] = {0, 0, 1};
float result[1][3] = {0};
for(int i = 0; i < arrayLength; i++)
{
/ /3 175 JE 36 TO R R AL, 7 At 1) b b R Y T R AR AR E
pnt[0][0] = shape[i].x;
pnt[0][1] = shape[i].y;
/ /4 K 10) 12 RV B 0 [ A TR, o 25 SR AF AR AE 245 2R 1) 4 v

multiplyMatrix2D(pnt, rotate, result, 1);



